

от право на получение набора социальных услуг. Сегодня стоимость НСУ составляет 1075 руб., из них на лекарственное обеспечение направляется 828 руб., санаторно-курортное лечение – 128 руб., проезд на пригородном и междугороднем железнодорожном транспорте – 118 руб..

По бесплатным путевкам Фонда социального страхования в 2018 году в краевых санаториях оздоровились 20 пиринских инвалидов.

НАШИ

С МЕДАЛЬЮ ИЗ ИТАЛИИ

Андрей Бурашов в составе волейбольной сборной России завоевал титул двукратного чемпиона Европы.



О непростой судьбе нашего земляка, уроженца с. Пиринское мы рассказывали в одном из выпусков «Зари» в 2016 году. На тот момент Андрей учился на третьем курсе Красноярского колледжа олимпийского резерва и вернулся с золотой медалью с чемпионата Европы по волейболу среди инвалидов по слуху. Он рассказывал, что входит в состав молодежной сборной России по адаптивному спорту, делился своими планами на будущее. Что же изменилось за прошедшие два года в его жизни, удалось ли выполнить задуманное?

По словам мамы Андрея, жительницы райцентра Марии Бурашовой, сын успешно окончил колледж, получил специальность педагога-физкультурника и продолжает играть в национальной сборной. В этом году наши волейболисты вы-

НОВЫЙ ПРОЕКТ

В БОДРЫМ «СЕВЕРНЫМ» ШАГОМ

Жители райцентра приучаются к скандинавской ходьбе.



В Комплексном центре социального обслуживания населения осваивают новое направление – социальный туризм. В рамках проекта проводятся занятия для ветеранов и инвалидов по скандинавской или, как ее еще называют в Европе, северной ходьбе. Оздоровление путем передвижения с помощью специальных палок в России – явление достаточно новое, ему всего-то полтора десятка лет, однако его популярность уже достигла жителей сельской глубинки!

Палки для занятий (20 пар) приобретены Центром и предоставляются клиентам бесплатно. Уроки под руководством специалиста по социальной работе проводятся тоже безвозмездно и два раза в неделю.

В КЦСОН не сомневаются: ряды желающих ходить «по-скандинавски» будут прибывать, ведь это один из самых простых способов держать себя в форме и получать оздоровительный эффект. Да и гулять на свежем воздухе всегда полезно для здоровья!

К тому же в Центре задумали организовать экскурсии по культурно-просветительским местам, правда, дойти до местных достопримечательностей можно будет и классическим способом – на лыжах!

ЦИФРОВОЕ ТВ

ТЕПЕРЬ ВСЕ ДВАДЦАТЬ!

В Красноярске

«Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы», в этот период все двадцать цифровых каналов смотрели только в городах с населением более 50 тыс. жителей - Красноярске, Ачинске, Канске, Норильске, Минусинске... Теперь такая возможность появится у всех, кто живет в зоне вещания цифрового ТВ – специалисты Красноярского КРТПЦ ведут расконсервацию передающего оборудования и тестовую трансляцию второго мультиплекса.

В Пиринском районе в полном режиме будут работать передатчики «цифры» в с.Пиринское и п.Кетский.

ПО БУКВЕ ЗАКОНА

БЕЗ ТЕЛЕВИЗОРА И МИКРОВОЛНОВКИ

Житель Пиринского района рискует лишиться бытовой техники, если не рассчитается по алиментам.



Содержать своих детей – обязанность каждого родителя. Банальную истину пришлось осознать молодому пиринчанину, на счету которого – задолженность по алиментам в пользу своего сына, после одного из визитов судебных приставов.

Родительские обязательства мужчина выполнял с большой неохотой. При своих доходах, получаемых в конверте, он ежемесячно перечислял сыну незначительные суммы. Как результат – задолженность по алиментам в размере 89 тысяч рублей. Судебные приставы неоднократно посещали должника, после чего он исправно платил алименты, однако че-

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

ПЬЕМ, ДЕРЕМСЯ, ДЕТЕЙ БРОСАЕМ...

84% бытовых преступлений в России совершается в состоянии алкогольного опьянения, в эту печальную статистику веришь, когда читаешь местную кримхронику...



5 ноября с заявлением в пункт полиции обратилась жительница с.Бельское, она пожаловалась на мужа, чуть не убившего ее топором. Приверка показала, что в тот день в доме супругов отмечалось какое-то событие. В ходе застолья возникла скора, во время которой муж пригрозил жене убийством и в подтверждении своих намерений взял в руки топор. Такие угрозы дорогого стоят, например, свободы - в отношении мужчины возбуждено уголовное дело.

6 ноября позвонили жители п.Омский, просили принять меры к родителям многодетной семьи – они беспроцентно пьют, а семеро (!) малолетних детей, как в поговорке, по лавкам, без присмотра. Специалисты службы опеки и попечительства немедленно выехали в поселок. Детей из семьи изъяли и временно поместили в больницу, дальше была им дорога в детский дом. Однако вмиг привезенные родители упросили вернуть детишек, клятвенно пообещав бросить пить.

16 ноября в «скорую помощь» привезли 36-летнего жителя райцентра. Врачи диагностировали у него ножевое ранение брюшной полости. Пострадавший пояснил, что ножом его ударила сожительница, опять же в ходе распития спиртных напитков. Мужчину доставили и срочно прооперировали в г.Лесосибирске.